日本三井化学TPX纺织品DX350

产品名称	日本三井化学TPX纺织品DX350
公司名称	东莞市奥亚塑胶原料有限公司销售部
价格	3.00/kg
规格参数	品牌:TPX 型号:DX350 产地:日本三井化学DX3
公司地址	广东省东莞市樟木头镇先威路68号之一15栋113 室(注册地址)
联系电话	15243924529

产品详情

三井化学也将在张家港建设聚酯装置,初期能力为10万吨/年。

奥业供应TPX日本三井化学DX231
奥亚供应TPX日本三井化学DX310
类业供应TPX日本三井化学DX350
类业供应TPX日本三井化学DX820
类业供应TPX日本三井化学DX845
类业供应TPX日本三井化学MX002
类业供应TPX日本三井化学MX0020
类业供应TPX日本三井化学MX004
类业供应TPX日本三井化学MX004XB
类业供应TPX日本三井化学RT18
类业供应TPX日本三井化学RT18XB
类业供应TPX日本三并化学RT31
类业供应TPX日本三井化学RT31XB

近年来,三井化工加大了向中国等亚洲新兴市场的开拓,到2010年,三井化学公司在 将超过1400亿<u>日元</u>(13亿美元)。至2007年三井化学投资将达400亿日元,后3年投资将超过1000亿日元。

投资3亿美元在建设的60万吨/年PTA装置将于2007年建成。到2010年,将再投资6亿美元,使该装置能力翻番,到2012年扩增至180万吨/年。